

白沙洲物流园干货调味品交易区全面营业

购干货调味品多了个好去处

■本报记者 王靖

本报讯 继仓储中转区、零担配送区、冷链项目正式营业后,11月29日,位于白沙洲汽车站旁的白沙洲物流园干货调味品交易区全面营业,经营上千品种的干货及调味品,并且价格较零售市场普遍便宜10%—20%以上,是市民购置年货的好去处;另外,与之配套的物流配送也全面到位,商家上午发货,下午可到达衡阳各个乡镇,对于县区的干货调味品批发商是利好消息。

衡阳白沙洲物流园项目规划总用地面积972亩,总建筑面积约40万平方米,该项目功能分为“四区一港一网”,即“冷链交易区、仓储中转区、零担配

送区、停车服务区、综合商务港、物流互联网”,各个区域既相对独立,又互为支撑形成优势互补、信息资源共享。

白沙洲物流园相关负责人告诉记者,目前,园区干货调味品交易区已有120多户商家进驻,品种齐全,传统批发市场有的货品这里应有尽有,市民无论批发或者零购,都可“一站”可搞定,并且各类商品的价格普遍低于零售市场价格。

此外,园区中的冷链冷库有两座采用当今世界最先进、最环保的二氧化碳制冷系统冷库,库容量3.5万吨,可为衡阳水果市场及冷冻冷藏等食品提供安全环保、高规格的冷链服务,市民可以在这里买到各类质量可靠的冷冻食品,水果批发商家及冷冻食品商家可与之联系,进行货品的冷冻储藏。

衡阳铁塔完成6.9亿存量资产接收

该公司成为衡阳三家电信运营商移动通信基站建设、运营的综合服务商

■通讯员 颜洁

本报讯 11月30日,中国铁塔股份有限公司衡阳市分公司(简称“衡阳铁塔公司”)与中国移动通信集团湖南有限公司衡阳分公司(简称“衡阳移动公司”)签署《资产交割确认函》,全面完成存量资产交接工作。

11月26日衡阳铁塔公司与衡阳联通公司,11月27日衡阳铁塔公司与衡阳电信公司,11月30日衡阳铁塔公司与衡阳移动公司相继签署确认函,这标志着3家电信运营商的存量资产交接工作全面完成。

自中国移动、中国电信、中国联通三家电信企业和中国铁塔股份有限公司于11月2日在北京联合召开存量铁塔相关资产交接工作启动会议以来,全国各

省(直辖市)区都全面启动了与三家电信运营商的存量接收工作。衡阳铁塔公司在总部和湖南省公司的指导下率先开始了与衡阳电信公司、衡阳联通公司、衡阳移动公司的存量资产现场确认工作,克服在冬季上站交接的困难,确保全市4800多个基站站址如期完成了现场确认、资料接收和资产交割工作。

此次《资产交割确认函》的签署,标志着衡阳铁塔公司与三家电信运营商共计约6.9亿元人民币的存量资产交割及接收工作的圆满完成。衡阳铁塔公司成为衡阳三家电信运营商移动通信基站建设、运营、维护服务的通信基础设施综合服务商。该公司将进一步加快建设速度、提升共享水平,最大程度地统筹资源,降低成本,为衡阳人民提供快速优质的移动信息服务。

消除歧视,关爱HIV感染者

我市昨举办“世界艾滋病日”大型宣传活动

■见习记者 朱嘉林

本报讯 12月1日是第28个“世界艾滋病日”,昨天,由市政府防治艾滋病工作委员会办公室主办的大型防治艾滋病宣传活动在崇尚广场举行。

市红十字会、市疾控中心、四个城区的疾控中心、市第三人民医院、市妇幼保健院等15家医疗卫生单位及社会组织“仁德关爱中心”参加了此次活动。通过展出图片、发放宣传册和安全

套、专家义诊、现场接受群众咨询等多种方式向市民宣传艾滋病、性病防治知识,倡导健康生活方式,提升自我保护意识和防病意识,关爱HIV感染者和艾滋病病人,消除歧视。

与此同时,我市各高校防艾联盟的大学生志愿者们手里提着宣传袋,以崇尚广场为中心,分成四组向中心城区、街道、社区进发,沿途向市民发放预防艾滋病宣传资料和安全套,呼吁更多的人参加预防艾滋病健康宣传活动。

在衡三级政协委员开展年度集中视察

周海兵通报全市经济社会发展情况,廖炎秋主持动员会

■本报记者 武孝军

本报讯 12月1日,在衡全国、省、市政协委员启动2015年度集中视察活动。市委副书记、市长周海兵向政协委员通报2015年全市经济社会发展情况,市政协主席廖炎秋主持动员会。

近年来,我市经济社会保持平稳较快发展势头。1—9月,全市实现地区生产总值1801.79亿元,同比增长8.7%。1—10月,全市实现规模以上工业增加值增长6.9%;完成财政总收入207.01亿元,增长12%;完成固定资产投资1638.28亿元,增长19.4%;完成社会消费品零售总额816.22亿元,增长12.3%。

周海兵认为,我市经济社

会发展取得成绩,主要是抓好了五方面工作:一是全力以赴稳增长,经济运行保持在合理区间。全市注重精准施策,突出科学调节,强化要素保障,经济发展没有出现大的波动,始终保持稳定增长的良好态势。二是突出项目扩投资,经济发展后劲不断增强。500个重点项目开工复工率达98.8%,完成投资净增94.36亿元;新开工和新竣工项目237个,引进了一批大项目、好项目,为全市经济社会发展注入了新的强劲动力。三是不断深化改革开放,创新创业活力全面激发。扎实推进9大类45项重点改革,新登记企业数和注册资本数呈“井喷式”发展,开放型经济发展水平不断提高。四是坚持城乡统筹发展,新型城镇化加快推进。围绕建设“宜居家园”的

目标,全面实施“八城同创”战略,大力推进城市扩容提质,加速发展县域经济,突出夯实农村基础,加快推进全面小康。五是全力保障改善民生,社会大局和谐稳定。坚持财政税收主要用于改善民生的主导向,坚持资金、项目、政策向基层和民生领域倾斜,全力兜住发展的底线。

周海兵强调,要以此次全国、省、市政协委员集中视察为契机,紧紧围绕年度目标任务,进一步抓好今年收官工作,谋划好明年工作开局,扎实推进全市经济社会平稳健康发展。要扎实抓好项目建设,切实加快产业转型升级,着力推进重点改革,持续改善社会民生。

市政协领导李安平、李平、肖长贵、刘日煊、李鹏飞、张亮、许云生、马俭平、黄保锦参加会议。

农贸市场形象将全面提升

相关部门要加快农贸市场建设,加强农贸市场管理,以崭新的面貌创建全国文明城市

■本报记者 武孝军

本报讯 12月1日上午,市委副书记、市长周海兵专题调研珠晖区综合批发市场和城区农贸市场工作。他强调,要进一步加快珠晖区综合批发市场的整改和搬迁力度,加快农贸市场建设,加强农贸市场管理,全面提升农贸市场形象,以崭新的面貌创建全国文明城市。

目前,我市城区有农贸市场62个,经营面积15.65万平方米,市场总摊位8700个,按所有权分,国有和集体创办的农贸市场6个,民营企业创办的农贸市场34个,村集体、社区创办的农贸市场14个,租赁承包创办的农贸市场8个。根据我市城区开发和发展的需要,按照社区农贸市场规划和建设标准,到2020年,我市拟规划建设农贸市场29个。

周海兵先后深入珠晖区雁东市场、衡州市场、江东市场、商业城调研,详细了解市场的管理、销售等情况,特别是每到一处都认真查看市场的消防安全措施,不时让市场业主演示消防栓的使用,并反复叮嘱相关部门和工作人员,要高度重视珠晖区综合批发市场的消防安全工作,要按照市政府研究的整改方案,加强领导,加大工作力度,采取果断有力的措施,确保八大市场如期整改搬迁。同时,周海兵还察看了三泰、衡钢、仙姬巷、十家村等农贸市场建设情况。他指出,农贸市场是重要民生工程,事关每个人的生活,建设好农贸市场不仅是解决市民生活问题的需要,也是提升城市形象、创建全国文明城市的需要。要加快现有农贸市场提质改造,完善市场基础设

施,拓展市场服务功能,确保生产安全有序运行;要科学编制新农贸市场建设规划,合理布局市场,加快新市场建设,方便老百姓生活。

周海兵强调,要理顺市场管理体制,加强农贸市场管理;要加强市场消防管理,配齐消防设施,畅通消防通道,确保市场安全运行;要完善相关制度,保障经营户和市民的合法权益,合理设置摊位租赁费用,提高经营户的积极性和;要加强市场巡查,严厉打击短斤少两、制假售假行为;要建立农产品溯源追究制度,确保农产品质量安全。

市领导张贺文、唐文峰参加调研。



弘扬正能量,文明无传销

衡阳市创建全国文明城市暨《禁止传销条例》、《直销管理条例》颁布十周年征文比赛

值国务院《禁止传销条例》、《直销管理条例》颁布十周年和衡阳市创建全国文明城市之际,为正确引导“大众创业、万众创新”,破除“一夜暴富、天下掉馅饼”的幻想,努力践行社会主义核心价值观,树立正确择业、就业观,全面创建“无传销”文明城市。衡阳市创建全国文明城市领导小组办公室、市打击传销工作联席会议办公室、市文学艺术联合会组织,衡阳市工商局主办,衡阳晚报协办,在

全市范围内开展“弘扬正能量,文明无传销”征文比赛活动。获奖名单及作品将在衡阳晚报公布、报道。

征文内容:

- 一、各级人民政府、执法机关、学校等打传联席会议成员单位打击和防范传销活动典型案例;
- 二、发生在身边或亲身经历传销事件的小故事及体会;
- 三、对“打击传销、规范直销

经营”的研讨及意见;

四、直销行业遵守《直销管理条例》、自觉抵制传销活动的做法;

五、打击传销对我市文明城市创建的影响和意义。

征文文体:

诗词、散文、小说、论文等文体不限。

征文时间:

2015-12-2—2015-12-11

征文奖项:

设一等奖2名(奖金2000

元)、二等奖4名(奖金1200元)、三等奖10名(奖金600元)、优秀奖20名(奖金300元)。

投稿咨询电话:0734-8813124

投稿邮箱:772842490@qq.com

619869667@qq.com

寄送地址:衡阳市工商局(衡阳市华新开发区长湖街10号)

衡阳市“弘扬正能量、文明无传销”征文活动组委会

2015年12月1日